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MeTpukum -1
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1. CpeaHasa kBagp. Ownbka (CKO): MSE = — E (y; — 51)?
n i=1
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2. KBagpat CKO: RMSE = VMSE = \/ﬁz (Vi — ¥i)?
=1

n _S5)\2
i1 (i = V1)
3. OTHOCKUT. KBaAp. ownbka (OKO): RSE = (. _ )2

l:l(yl y)

i=1(Vi = V1)?
4. KopeHb OKO: RRSE =VRSE = |57 ——
1:1(371' - )

Yi - UICTUHHbIe 3Ha4YeHunA

y; - MNpeacKkasaHHOe 3HayeHue

y - CpeaHee 3HayeHue



MeTpuku-2
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5. CpenHana abc. owmnbKa: MAE = EZ 1|yi — Vi
1=
6. OTHOCUT. abc. owmnbka: RAE = —
i=1(yi — 97
6. KoapoduumeHT getepmmHaummn: R2=1-—47+ —
2i=1(Vi = ¥)

Yi - UICTUHHbIEe 3Ha4YeHuaA

y; - MNpeacKkasaHHOe 3HayYeHue

y -CpepnHee 3HayeHuMe



JInHenHaa perpeccua: oauH NPU3HAK

3aBUCHUMaA nepemeHHas

Yy =wy+ wix (MpeackasaHue)
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Hesasucmumaa nepemeHHas




JInHeMHaA perpeccua: ABa NPU3HaKa

y = Wy + W1Xq + Wo X9




JInHenHble Koppenaunmn

LemeHT Cynep-nnactudukatop | Bopa I'ng::::?b
LemeHT 1 0.09 -0.08 0.5
Cynep-nnactudpukarop 0.09 1 -0.66 0.37
Bopa -0.08 -0.66 1 -0.29
MpouyHocTb 6eToHa 0.5 0.37 -0.29 1

KoadpPpunumeHT Koppenauuu NunpcoHa:
i=1|(a; —@)(b; — b)|

VI (a; —a)? - \/Z?=1(bi — b)?

r

a, b — NpusHaku

a, b — BbibopouHoe cpeaHee ans a,b




TennoBaA KapTa

RM NOX INDUS  LSTAT

MEDV

LSTAT INDUS NOX RM MEDV




Perynapusauma B perpeccMoHHbIX moaenax

[pebHeBasn perpeccua:

n m
JW)iage = Y (i = 9+ Allwl 12: AlIwll3 = 2 ) wf
i=1 =1

MeTop Lasso:

n m
](W)Lasso = Z(yi - yi)z + AllW”l Ll:MlWlll = /‘[2|Wf|
i=1 j=1

MeTopa 3n1acTUYHOM ceTu:

n
JWgtasticvee = ) G = 90 + Aallwlly + A llwil3
i=1
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Pacxoa Tonamea

— O6BEKTbI, UCNONb3YIOLWMECA NPU NONYYEHUN MOAENN

— Bbib6pochbl, He BAUAIOLLME HA MOAENb
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[TohnHOMMaNbHAA perpeccua

Y =Wy + WX + wox? + o 4+ wyx™

[Mpumepbl:

KBagpaTtuyHas perpeccma (CteneHb=2):

Kybuueckasa perpeccua (CteneHb=3):

KBagpatnyHas perpeccua (CteneHb=2):

Kybuueckas perpeccua (CteneHb=3):

HayanbHbI Habop:

X

xlr x2

xlr x2

HoBbin Habop:

2 .2
X1, X7, X1X2, X1, X5

2 2 2 2 .3 .3
X1,X2, X1X2, X1, X2, X1X32,X2X1, X1, X
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CpaBHeHUe perpeccuoHHbIX moaenen. Npumep

AY
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ObbAcHAOWaA NnepemeHHasn

— JInHenHaA perpeccus
—— —[lonnHOM BTOpPOM CTEMEHMU
— [TONAMHOM TPETbEN CTENEHMU
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Perpeccna c nomouibio gepesa

MpnpocT MHdOpMaLMM, UCMOMb3YIOWMACA AN BUHAPHOMO pacLLENIEHNS:

N...
I(Dleft)_ ;\l,ght
p

Nleft

Np

1G(Dy, x) = 1(D,) — I(Drigne)

Mepa HeoaHOPOAHOCTU (3HTPONUS) AN perpeccun:

1 |
I(t) = MSE(t) — N, Z (O -9,)°

Dy, Diefi, Dyigne — Habop 06pasuoB B poaMTENIbCKOM, IEBOM M NPABOM J0YEPHUX
y3/1ax nocne pacwenneHus
Ny, Nieft) Nyighe — Konmuectso obpasLos B y3nax
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[pumep perpeccmm c NOMOLLbIO AepeBa
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